

范扬刘灿铭书画展宿迁开幕



展览持续到本月30日,宿迁市民可“零距离”领略大师风范

享誉全国书画界的名家、70多幅佳作精品……昨天下午,“心无挂碍”——范扬 刘灿铭书画展暨“和光同尘”——宿迁书画作品展在宿迁市开幕,吸引了众多爱好书画的宿迁市民到场享受这场文化盛宴。现代快报记者了解到,此次展览持续到5月30日,一同展出的还有17位宿迁本土书画家的书画作品。

现代快报记者 孙旭晖



展览吸引了很多参观者

范扬是中国当代书画巨匠范曾的侄子,1955年1月生于香港,祖籍江苏南通,现为 中国国画院副院长,兼任南京书画院院长,博士生导师。刘灿铭,1963年生,靖江人。中国美术学院书法博士,现任东南大学中国书法研究院常务副院长。

虽然昨日的书画展到下午3点半才开始,但是从下午2点半开始,举行此次书画展的宿迁市博物馆新馆门前,众多书画爱好者就已经陆续赶来。“从小就喜欢练书法,对佛

经也很喜欢。”一位退休教师胡先生说,他中午吃完饭便从距此十多公里外的家里乘车赶来领略名家书画的风采。

昨天下午,宿迁市委书记、市人大常委会主任蓝绍敏,宿迁市委副书记、市长王天琦也出席了开幕式。“书画是中国古老的艺术形式,是中华几千年文明的瑰宝。”蓝绍敏在开幕式上说道,这次书画展的举办,特别是范扬、刘灿铭两位大师作品的展出,对于进一步提高宿迁市书画

艺术的整体水平必将产生积极的促进作用,对宿迁市两个文明建设必将产生重大影响。

此次展览展出范扬、刘灿铭佛教题材的国画书法作品众多。范扬情驰神纵的红衣罗汉,超逸优游的观音宝像;刘灿铭古拙厚重的佛经,奇逸灵动的对联。一画一书相得益彰。此次展览还匠心独运地把国画、书法结合起来,名家的佛家作品,让许多前来观展的书画爱好者从中感受到了佛学境界,清净自明。

“金陵五月风”推出艺术品鉴赏活动

昨天下午2点,由南京市文联等主办,南京市美术家协会、南京市民间文艺家协会、南京市书法家协会、南京美术馆承办的“南京市艺术品鉴赏咨询惠民服务活动”在南京美术馆举行。作为“金陵五月风——南京市第八届文学艺术节”系列活动之一,南京市文联邀请了庞欧、徐纯原等行内知名鉴赏专家为广大市民免费鉴定艺术品,普及艺术知识,挖掘艺术品背后的人文价值,使市民进一步加深对艺术和艺术品的认知、理解和喜爱。

见习记者 杨於佳

小蛮腰明星名媛盛典全面启动



影星骆达华

影星麦家琪

歌手文章

还记得“三百六十五里路”那深情的哼唱吗?还记得那位从海峡对岸款款而来的歌手文章吗?据悉,文章将携手著名影星骆达华、麦家琪,亮相6月29日的小蛮腰品牌发布会暨明星名媛盛典活动。千元门票现已开抢,想轻松拥有玲珑曲线,想和明星面对面,那就千万不要错过!

今年25岁的小周就是个典型的小胖妹,“我从小就圆滚滚的,从初中起体重一直就是三位数。”小周说,每次逛街,闺蜜都

挑“S”码的,而自己连“XL”都穿不下。上个月,小周妈妈带她到小蛮腰体验了一下,就做了一次减脂塑形,之后测量她的腰围就减了3cm。现在在一个半月过去,小周的体重从135斤减到了102斤,腰围也减了15cm。小周说她还要坚持下去,直到变成90斤的“女神”。

减脂不是简单减体重,帮助小周打造纤细身材的是德国进口的“天使魔力极塑系统”,通过“减、固、塑、雕”四步,循序渐进地减去多余脂肪,塑造完美曲

线。被称为塑形神器的“土豪金”天使体雕仪,利用真空负压吸力及独特的滚轴设计,将皮肤连同皮下肌肉组织向上拉起,再通过位于真空吸力治疗头前后滚轮的作用,对皮肤及脂肪组织进行吸、捏、滚等有氧运动。除了有效地治疗各种肥胖症外,还具有排毒、迅速改善橙皮脂肪及产后妊娠纹,活化皮肤细胞等功能。

小蛮腰即将于6月29日举行的盛大品牌发布会,暨“玫瑰之

约”名媛盛典活动,小蛮腰董事长也将在现场和各位名媛分享瘦身宝典。每天前10位成功预约的客人将免费获赠明星见面会门票一张,机会多多,不容错过。

活动公告

名媛盛典,空前巨惠。现在只需188元,就可享受6次身材塑形。活动报名热线:025-85617601(中央门旗舰店)

减肥\塑形\体雕 南京就找小蛮腰

14年专业验证《德国天使魔力极塑系统》凝聚德国光电科技精髓

小蛮腰就是好·科技纤体·光电美肤

热烈庆祝小蛮腰名媛盛典全城开启

歌手文章、麦家琪、骆达华等众多明星与您牵手“玫瑰之夜”

前10名打进电话就送“玫瑰之夜”门票1张

德国顶尖科技《天使魔力极塑系统》

减一固一塑一雕4维一体打造专属你的诱惑身材!

效果让你尖叫!

你没看错! 名媛盛典 空前钜惠 188元 6次/急速

立即解决:粗手臂 大象腿 老虎背 牛腩肚 水桶腰 价格透明 安全快捷 不节食 1对1量身设计



扫一扫 进店再减50元

1次就让希望的“身材”再也不落空! 全程签约 无效倒赔500元!

中央门旗舰店 85617601

珠江路店 85611552

汉中门贵宾店 85617957

新街口会所店 85615573

新街口精品店 85612892

山西路店 85612912

首蓿园店 85610761

瑞金路店 85610735

定淮门店 85612132